



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 5 /2019. GODINA "C" 3. - 17. 3. 2019.

## VIII. NEDJELJA KROZ GODINU I I. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA



### KUŠNJA

Nitko ne živi bez kušnja, i one su mnogostruke, tako da nijedan dan ne prođe bez njih. Svi mi možemo popisati listu kušnja koje nam najviše zadaju muke. Teško je zamijetiti skrivene kušnje, i njih kao kušnje raskrinkati. Očigledno kušnje ne trebamo posebno imenovati: zbog žeđi se pije, ili onda ako se osjećamo udobno ili nas pritišće osamljenost. Voziti brzo za mnoge je prava kušnja koja može imati smrtne posljedice. Očite su kušnje na području seksualnosti. One su danas svuda prisutne, u reklamama, na televiziji, na internetu, na mnogim stranicama novina. Mnogi misle kada je o kušnji riječ, prije svega na seksualno. Ali ima puno drugih, i one imaju često veliku težinu, ugrožavaju nas – i druge. Ja mislim na kušnju koja je duboko u nama, da se osvećujemo na pretrpljenu nepravdu. Ili kušnja, izvrtati istinu, da bismo same sebe u očima drugih učinili valjanima. Mnogo puta prijeti nam kušnja, da se obeshrabrimo, da se predamo. Ili obratno, kušnja, da budemo nestrpljivi, da se upletemo u tuču, da želimo iznuditi nešto. Ono što čudi jest, da nitko ne može umaknuti kušnji. Zašto Bog to dopušta? Zašto smo mi iz tako ugroženog materijala? To je cijena slobode. Kušnje ima samo tamo gdje ima slobode, njoj popustiti, ili joj se suprotstaviti. Životinje u tom smislu ne poznaju nikakvu kušnju. Prijateljstvo se pokazuje i dokazuje u vjernosti, a vjernost znači, ne popustiti mnogim kušnjama. Isus je ostao vjeran. To je smisao njegove kušnje kroz četrdeset dana u pustinji. Isus je bio nama u svemu jednak, također i u kušnjama. Samo je on za razliku od nas, izdržao kušnju. Nije li korizmeno vrijeme prigoda da točno pogledamo gdje leže moje kušnje – i kako mi Isus pomaže da ih pobijedim?

Neka nam budu na poticaj riječi J.H. Newmana:  
Gospodine, oživi svoju Crkvu i počni od mene!  
Gospodine, ohrabri svoju Crkvu i počni od mene!  
Gospodine, otvori svoju Crkvu i počni od mene!  
Gospodine, obnovi svoju Crkvu i počni od mene!

## RASPORED SVETIH MISA

VIII. nedjelja kroz godinu

### **Pon.: 4.3. (u 7,30 sati)**

Za + Iliju Šola - Stipe Šola

### **Uto.: 5.3. (u 7,30 sati)**

Za + + Peru i Janju Pavlinović - Zorka

### **Sri.: 6.3. (u 7,30 sati) ČISTA SRIJEDA.**

#### **PEPELNICIA - Post i nemrs**

Za ++ Miju, Zorku i o.p. - Stana Šola  
Kriva

### **Čet.: 7.3. (u 7,30 sati) Sv. Perpetua i**

#### **Felicita, mučenice**

Za ++ Janju i Tadiju Ćurić - Anđa Kapu-  
lica

### **Pet.: 8.3. (u 16,30 sati) Ivan od Boga,**

**redovnik**  
Za ++ Dragicu i Miju Šarić - Toni Šarić

### **Sub.: 9.3. ( u 7,30 sati)**

Za + Ružu, Tomu i Renjušu - Ivan Tomić  
Ćurić

### **Ned.: 10.3. (u 9 sati) Obred pepeljanja**

Za + Filipa i Lucu Šarić - Toni Šarić

*U 11 sati Missa pro populo*

**NA IX. NEDJELJU KROZ GODINU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

## Evangelje po Luki

Lk 6, 39-45

**U**ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: "Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svom ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore." Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš pred mnogom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. Riječ Gospodnja Riječ Gospodnja.

## RASPORED SVETIH MISA

I. Korizmena nedjelja - Čista

### Pon.: 11.3. (u 7,30 sati)

Za + Milu Ćosić - Zorka Ćosić

### Uto.: 12.3.

-

### Sri.: 13.3. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + Stipana Ćurića 1. god. - sestra Koviljka

### Čet.: 14.3. (u 7,30 sati)

Za ++ Milicu i Dragu - Nunija Ćurić

### Pet.: 15.3. (u 16,30 sati) Kvatre

Za ++ Filipu i Anđu Boščić - Ivan Boščić

### Sub.: 16.3. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + + Matiju i Pašku - Mate Šola

### Ned.: 17.3. (u 9 sati)

Za + + Maru i Matu - Mate Šola

**11 sati Missa pro populo**

**NA I. KORIZMENU NEDJELJU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### KRIŽNI PUT

Svakog korizmenog petka u 16i30 sati imat ćemo Križni put. Ako vrijeme dopusti imat ćemo na Kalvariji noseći križ kojeg su napravili mladi naše župe. Od svih stvari u Korizmi najpotrebnije se odreći grijeha kojeg činimo u svojim mislima, riječima, djelima ali i propustima.

Svima nama neka ova Korizma bude plodonosna.

### KORIZMENO VRIJEME

Zbog pokorničkog značenja ovog vremena oltar se ne kiti cvijećem, a sviranje glazbala dopušteno je samo kao podržavanje pjevanja. Poklik Aleluja se ispušta u svim liturgijskim slavljinama u korizmi. Himan "Slava" se ne pjeva niti recitira osim kad je Svetkovina. Korizmenom vremenu svojstven je pokornički duh.

Stoga se preporučuju djela pokore i kršćanskog milosrđa. Nemrs je prema kanonskim propisima obavezan u sve petke korizmenog vremena. Sva slavlja se prilogađavaju korizmenom vremenu.

Vjeronauk za krizmanike je petkom u 15 sati.  
Vjeronauk za Prvopričesnike je subotom u 10i30.  
Za druge razrede - po dogovoru.

Susret Prijatelja malog Isusa, te otvaranje izložbe o nadbiskupu Štadleru, biti će 23.3.2019. godine u Prisoju. Očekujemo preko 300 hodočasnika iz drugih župa. Za taj veliki događaj pripremit ćemo se aktivnim radom i sudjelovanjem.

**Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed, dakako sve po dogovoru. Ukoliko nisam tu, nazovite na mobitel. Svete mise ili druge obveze uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa. Po potvrde se dolazi osobno ili se obavjesti župnik i donesu potrebni podaci da bi se izdala potvrda. Za obred vjenčanja od 1.1.2019. ukinut je Slobodni list. Tako da je za Ženidbu potrebno imati Krsni list i Potvrdu o Tečaju.**

Pepelnicom ili Čistom srijedom započelo je korizmeno vrijeme koje nas poziva, da krenemo na put odricanja, žrtve i unutarnjeg prosvjetljenja, i tako se pripremimo za veliku svetkovinu Uskrsa. Ovo vrijeme pokore ne smije biti za nas teret, nego pomoć, da budemo slobodni za ono bitno: da ponovno nađemo Boga i da vježbamo ljubav prema bližnjemu u duhu Krista. Korizma traje 40 radnih dana te završava na samu svetkovinu Uskrsa.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*